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Звіт 

про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного   розвитку 

Обухівської міської об’єднаної територіальної громади за I півріччя 2020 року 

 

 

Розвиток реального сектору економіки 

 

Промисловість 

 

За оперативними даними основними промисловими підприємствами міста 

вироблено продукції на суму 3477,64 млн. гривень, що на 91,77 млн. грн. або на 2,6 % 

менше проти звітного періоду 2019 року (3569,41 млн. грн.). Скорочення виробництва 

продукції пов’язане з складною епідеміологічною ситуацією в країні. 
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В розрізі галузей економіки спостерігається спад виробництва хімічних речовин і 

хімічної продукції на 29,2 відсотка. 

Проте, прослідковується ріст виробництва продукції, а саме: по харчовій 

промисловості та переробленню сільськогосподарських продуктів на 2,5 %, виробництву 

паперу та паперових виробів на 1,3 %, виробництву іншої неметалевої мінеральної 

продукції (будівельних  матеріалів та скловиробів) на 16,3 %, обробленню деревини та 

виробництву виробів з деревини  на 6,1відсотків. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реалізовано промислової продукції за оперативними даними на суму 3521,59 млн. 

гривень, що менше проти аналогічного періоду 2019 року на суму 667,43 млн. грн. або на 

1,0 відсоток.  

Вироблена продукція по галузях 
промисловості, 

млн. грн.



 
 

Через складну епідеміологічну ситуацію в країні спостерігається спад реалізації 

продукції по таким галузям економіки як: виробництво харчової продукції на 65,33 %, 

виробництво паперу та паперових виробів на 0,82 %, виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції на 22,72 %, виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 

(будівельних  матеріалів та скловиробів) на 14,82 %. 

Але разом з тим, спостерігається ріст 

реалізації продукції в галузі 

оброблення деревини та 

виробництва виробів з деревини  на 4,0 відсотка.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Не зважаючи на складну епідеміологічну ситуацію в країні впродовж звітного періоду 

підприємства міста освоювали нові види продукції. 
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ТОВ «Алеана» впроваджено у виробництво 23 нових видів продукції, а саме: підставка під 

столові прилади «Плюс», сушки для посуду, вазони «Глорія», «Квадро», «Ф’южн» різних діаметрів, 

корзини «Джут» та «Практик», органайзери, відро будівельне різних об’ємів, туалетні йоржики, 

совок для сміття, набір мітла та совок «Євро».  

ТОВ «Аерок» продовжувалося модернізація лінії «Універсал». В рамках даного проекту 

проведено установку нового різального комплексу HESS.   

ТОВ «Омакс Інтернешнл» та ТОВ «Стіролоптфармторг» в звітному періоді спрямували свою 

діяльність на виробництво засобів індивідуального захисту, а саме: захисні тришарові маски, 

бахіли та медичні шапочки. 

На ПрАТ «Київський картонно – паперовий комбінат» встановлено нове обладнання для 

намотування рулонів картону. 

Разом з тим, є проблеми і перешкоди, що заважають стабільній роботі підприємств. 

Зокрема, відсутність обігових коштів на технічне переоснащення, що гальмує розвиток 

підприємств, низький попит населення на м’які меблі, що перешкоджає випуску, реалізації більшої 

кількості поролону і розвитку підприємства; нестабільність політико-економічного становища в 

державі, постійний ріст цін на енергоносії, складна епідеміологічна ситуація в країні.  

Однак, на підприємствах збережено робочі місця та чисельність працівників, відсутня 

заборгованість із заробітної плати. 

 

Агропромисловий комплекс 

 

На території Обухівської громади знаходяться такі сільськогосподарські підприємства, як: 

ПАТ «Обухівське», ТОВ « Науково-виробниче підприємство «Енергосервіс», Приватна фірма 

«Арго» та сільськогосподарське підприємство ФОП Білецького В.В. 

По ПАТ «Обухівське» у звітному періоді на 475 га землі виконувались весняно-польові 

роботи, а саме: боронування, культивація, внесення гербіцидів. Посіяно 226 га соняшника та 249 га 

кукурудзи. Середня заробітна плата працівників по підприємству, за оперативними даними,  

становить - 7400,00 грн. Заборгованість по виплаті заробітної платі – відсутня 

ТОВ «НВП»Енергосервіс» посіяно 45 га озимої пшениці, 22 га озимого ячменя, 35 га проса, 

50 га кукурудзи тв 80 га соняшника.  

По сільськогосподарському підприємству ФОП Білецький В.В. посіяно 20 га ярої пшениці, 

30 га озимої пшениці, 40 га соняшника та 35 га сої. 

   

Енергоефективність 

 



З метою визначення першочергових  об'єктів для  впровадження  заходів скорочення 

витрат енергоносіїв,  виконавчим комітетом Обухівської міської ради проводився  щоденний 

моніторинг споживання енергоресурсів бюджетних установ за допомогою порталу «Київщина 

енергоефективна» та щомісячний моніторинг споживання енергоресурсів житлових будинків. 

Здійснені енергоефективні заходи, а саме: заміна трубопроводів на попередньоізольовані, 

заміна вікон, утеплення трубопроводів, технічних поверхів.   

В звітному періоді за кошти бюджету Обухівської міської об’єднаної територіальної 

громади розпочато реконструкцію внутрішніх мереж тепло, -водопостачання житлових будинків 

№ 34, 36, 38, 40 (КТЕП № 15) по вул. Каштановій міста Обухова; передано до обласного бюджету 

кошти на співфінансування реконструкції внутрішньої системи теплопостачання по ДНЗ «Веселка», 

«Зірочка», «Катруся» та реконструкцію внутрішньої системи тепло - водопостачання Академічного 

ліцею №3. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на «Реконструкцію магістральних 

трубопроводів на ділянці КТЕП № 9 по вул. Київській 113а – ТК9.01 – ТК 9.02 та «Реконструкцію 

теплових магістральних трубопроводів та запірної арматури від КТЕП №17-ТК №9.01по вул. 

Каштановій, 7. Проведено експертне обстеження (технічне діагностування) котлів моделі FBG – 

2500 (2 од.) котельні на мікрорайоні Яблуневий. 

Також, виконувалися роботи із заміни ртутних ламп, що використовуються для вуличного 

освітлення на  натрієві та світлодіодні. 

В І півріччі 2020 року виконані послуги з повного енергетичного аудиту з отриманням 

енергетичного сертифікату чотирьох об'єктів: Академічних ліцеїв № 1, 2, 3 та ім. В.Мельника. 

Фінансування аудиту проводилося на умовах співфінансування спільно з Асоціацією 

«Енергоефективні міста України». 

20 січня у приміщенні міської ради разом в рамках Проєкту ЄС/ПРООН (HOUSES) для 

представників ОСББ було проведено семінар «Об'єднання співвласників будинків для 

впровадження сталих енергоефективних рішень». 

ТОВ «Аерок» з метою зменшення споживання електроенергії проводиться систематична 

заміна світильників з ртутними лампами на енергозберігаючі світлодіодні, встановлено 

автоматичне керування зовнішнім освітленням, шляхом використання сутінкових реле; проведено 

ряд робіт по модернізації та заміні застарілої пуско-регулюючої апаратури електроприладів 

потужних механізмів на сучасні з частотним регулюванням, що значно зменшує пускові струми та 

дає змогу регулювати кількість обертів відповідно до потреби механізмів.  

Заборгованість з теплопостачання станом на 01.07.2020 склала 25328,7 тис. грн., в 

порівнянні з 01.01.2020 заборгованість зменшилась на 7718,8 тис. грн.; темп  заборгованості 

складає – 77 відсотків. Відсоток сплати населенням за комунальні послуги станом на 01.07.2020 

становив 110. 

Заборгованість населення за послуги з газопостачання станом на 01.07.2020 склала 4032,17 

тис. грн. Сплата населення складає 81 відсотків. 

Причини заборгованості: ріст цін на послуги, низька платоспроможність споживачів. 



Проблемою в галузі енергозабезпечення є обмежені фінансові ресурси на впровадження 

енергоефективних технологій та обладнання; ріст енергоносіїв; погіршення фінансового стану 

споживачів. 

 

Транспорт та дорожнє господарство 

 

Впродовж звітного періоду вжиті заходи з організації безпеки дорожнього руху. 

Так, за кошти бюджету Обухівської міської об’єднаної територіальної громади здійснено 

поточний ремонт доріг комунальної власності площею 6120,8 м2; капітальний ремонт 

доріг площею 18462,15 м2. Проведено капітальний ремонт: внутрішньо-дворових проїздів 

– 2537,38 м2; тротуарів та пішохідних зон  – 4837,3 м2, а також проведено реконструкцію 

доріг по вулицях: Миру, Каштановій площею 2841,9 метрів квадратних. 

Поточні ремонти доріг проведено по вулицях міста: Київська, Миру, Каштанова, Шевченка, 

Малишка, Робоча, Першотравнева, Піщана, І.Франка, Гайдамацька, Соборна, Садова, 40-річчя 

Перемоги; на мікрорайоні Яблуневий; на житлових масивах: Лукавиця, Підгірний, Вікторія; 

провулку Польовий, Заводський; с. Нещерів: вул. Преображенська, вул. Трьохджерельна. 

Капітальні ремонти доріг проведено по вулицях міста: Миру, Каштанова, Київська, 40-річчя 

Перемоги, Чумацький Шлях, провулок Київський; на житлових масивах: Польок,  Лукавиця, 

Вікторія та на мікрорайоні Яблуневий; с. Нещерів: вул. Молодіжна, вул. Івушка; с. Таценки: вул. 

Лісна, вул. Абрикосова.  

За оперативними даними протягом звітного періоду перевезено вантажів 

автомобільним транспортом (ТОВ «Автоспецтранс – Київського КПК, ПрАТ 

«Автомобіліст») 258,17 тис. тонн. Вантажооборот автомобільного транспорту за 

оперативними даними становив 20709,78 тис. ткм. 

Пасажирські перевезення на території Обухівської міської ради здійснює ТОВ 

«Обухівтранс». Мешканців міста обслуговує 180 автомобілів товариства за 12 міськими, 9 

міжміськими та 13 приміськими маршрутами. Щоденно перевозиться більше 6,67 тис. 

пасажирів. 

Перевезення пасажирів пільгової категорії населення здійснюється безкоштовно. 

Також, пасажирські перевезення на замовлення здійснює ТОВ «Автоспецтранс – 

Київського КПК». 
Проблемними питаннями галузі впродовж півріччя були: складна епідеміологічна ситуація 

в країні - внаслідок чого більш як два місяці була призупинена робота транспорту на території 

громади; не відповідність тарифу затратам на пальне та вартості автотранспорту; застарілий 

рухомий склад для здійснення пасажирських перевезень; податкове законодавство; недостатній 

обсяг капіталовкладень на ремонт та утримання автомобільних доріг різного значення.  

 

2.2. Розвиток підприємництва 

 
За даними державного адміністратора виконавчого комітету Обухівської міської ради 

станом на 01.07.2020  у місті зареєстровано 4437 суб’єктів малого та середнього підприємництва, в 

тому числі юридичних осіб – 1897 одиниць, фізичних осіб-підприємців – 2540 одиниць.  

Для створення  сприятливих умов для активізації підприємницької діяльності, 

забезпечення на місцевому рівні конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва 



діє Програма розвитку малого і середнього підприємництва  на території  Обухівської міської  ради 

на 2019- 2020 роки, комплекс заходів якої спрямовано на розвиток суб’єктів малого і середнього 

бізнесу.  

В стуктурі підприємств співвідношення великих, середніх і малих підприємств на території 

Обухівської міської ради залишається незмінним. Як і раніше 0,1 відсотка усіх підприємств 

представлено великим бізнесом (ПрАТ «Київський картонно – паперовий комбінат»), на середні 

підприємства припадає 3,9 відсотка і відповідно на малий бізнес припадає 96,0 відсотків, з яких 

майже 83,0 відсотки мають статус мікропідприємства. Це свідчить про запровадження для 

мікропідприємств порівняно привабливіших умов ведення бізнесу, які переважно визначаються 

застосуванням диференційованого підходу в застосуванні спрощеної системи оподаткування.  

За оперативними даними обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малим та середнім 

підприємництвом по місту в звітному періоді становить 809,99 млн. гривень, що менше проти I 

півріччя 2019 року на суму 652,21млн. грн., або на 45 відсотків. 

Сума надходжень місцевих податків та зборів до міського бюджету, одержаних від 

здійснення підприємницької діяльності за I півріччя 2020 року склала 49,3 млн. гривень.  

Для ведення підприємницької діяльності представниками малого та середнього 

бізнесу впродовж звітного періоду використовувалось на правах оренди 3543,55 кв. м 

майна комунальної власності Обухівської міської об’єднаної територіальної громади, 

укладено 49 договорів оренди. 
З метою підтримки підприємництва та розгляду проблемних питань, що виникають при 

здійсненні господарської діяльності на території міста, в звітному періоді проведено 6 засідань 

робочої групи по контролю за формуванням цін на основні види продовольчих товарів при 

виконавчому комітеті Обухівської міської ради, 2 засідання Координаційної ради при виконавчому 

комітеті Обухівської міської ради, 3 засідання Ради підприємців при виконавчому комітеті 

Обухівської міської ради. 

Підприємці міста регулярно інформуються про можливість участі у міжнародних форумах, 

семінарах, ярмарках інновацій та технологій малих і середніх підприємств, в конкурсах по 

програмах грантів за різними напрямками проєктів.  

Відповідно до Плану місцевого економічного розвитку об’єднаної територіальної громади  

продовжується робота над створенням бренду міста та інвестиційного промо-ролика про місцевий 

бізнес.  

З метою фінансово – кредитної підтримки малого та середнього бізнесу діє Порядок 

часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів. В поточному році 

оголошення конкурсу на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами планується на 

вересень місяць. 

Налагоджена співпраця з банківськими установами, а саме: ПАТ «Державний ощадний 

банк України». Так, в березні поточного року представниками ПАТ «Державний ощадний банк 

України» спільно із представниками виконавчого комітету Обухівської міської ради, Ради 

підприємців та фахівців Обухівської міжрайонної філії Київського обласного центру зайнятості було 

проведено семінар на тему «Кредитування мікро- та малого бізнесу за програмою «Доступні 

кредити  5-7-9%». 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Споживчий ринок міста представлений розгалуженою мережею підприємств торгівлі – 332 

одиниці, в тому числі продовольчих магазинів – 136 одиниці, непродовольчих – 196 одиниці; 

закладів громадського харчування – 74 одиниці, побутового обслуговування – 94 одиниці, яка 

продовжує розвиватися та удосконалюватися. 

На споживчому ринку міста Обухова функціонує 3 ринки, з них 2 ринки  

комунального підприємства Обухівської міської ради «Обухівський ринок», 1  приватний 

ринок ТОВ «Обухівський ярмарок» та м’ясо-молочний павільйон  МПП «Квіт». 

Також, на території Обухівської громади працюють 12 торгових павільйонів (1 павільйон ПП 

«Агротехспілка Україна» «Карапишівські ковбаси»; 2 павільйони  ПАТ «Переяславський ЕКХП» 

«П’ятачок»; 1 павільйон ТОВ «Салтівський м’ясокомбінат» «Салтівські ковбаси», 1 павільйон 
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«Українські ковбаси», 4 павільйони «Наша ряба» та 2 павільйони  ТОВ «Броварська індичка» 

«Інделіка» 1 павільйон  ТМ «М’яснова»), де проводиться реалізація м’ясної продукції мешканцям 

міста за цінами виробника та 1 торговий павільйон по реалізації хлібобулочних виробів власного 

виробництва товариства з обмеженою відповідальністю «Перший столичний хлібозавод».  

У звітному періоді у місті було відкрито 4 об’єкта ресторанного господарства : 3  

кав’ярні та 1 кафе, 2 продовольчих магазина, 1 будинок побуту та 1 амбулаторія - 

Ветеринарний центр. 

 В цілому, діюча мережа підприємств сфери побуту в місті Обухові задовольняє потреби 

населення міста. 

З метою забезпечення населення міста продуктами харчування у достатній кількості та 

асортименті за участю малого підприємництва в звітному періоді організовувалися та 

проводилися ярмаркові заходи, з них 1 обласний ярмарок сільськогосподарської продукції 

(зимовий) та 1 весняний квітковий ярмарок до Міжнародного жіночого дня.    

Представники малого підприємництва продовжують брати участь в реалізації заходів 

програми «Турбота» (введення соціальної картки «З турботою про кожного»), а саме:  надання 

знижок для пенсіонерів міста на придбання медикаментів, продуктів харчування та отримання 

послуг. За цією програмою працюють: 6 продовольчих магазинів, 4 аптеки, 1 стоматологічний 

кабінет, 3 перукарні та 1 заклад по наданню ритуальних послуг. 

Проблемними питаннями на сьогоднішній день залишаються: недосконала система 

оподаткування; відсутність фінансових ресурсів для інвестиційного розвитку, а значить і 

сповільнений розвиток інвестиційних процесів, які є рушійною силою економічного зростання. 

 

2.3. Інвестиційна діяльність 

 
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) за оперативними даними 

унесених в місто Обухів з початку інвестування склав 109,0 млн. доларів США (6,6 % від загального 

обсягу прямих іноземних інвестицій в Київську область) та в розрахунку на одну особу становив 

3116,7 доларів США. 

Загальний обсяг капітальних інвестицій в основний капітал за оперативними даними у 

звітному періоді складає 279,183 млн. грн., у розрахунку на одну особу – 7982,8 грн.,  в основному 

це: ПрАТ «ККПК», ТОВ «Аерок», ПрАТ «Обухівський молочний завод», ПП 

«Обухівміськвторресурси», ТОВ «Золотой Мандарин Квадра».  

 

 



  

 

 

Основним джерелом інвестицій є власні кошти підприємств і організацій. 

Так, по ПрАТ «Київський картонно – паперовий комбінат» в звітному періоді обсяг 

інвестицій в основний капітал склав 204,3 млн. гривень (50 % усіх внесених капітальних інвестицій). 

Кошти були витрачені на модернізацію обладнання, придбання навантажувачів на підприємство 

та інші супутні заходи. 

По ПрАТ «Обухівський молочний завод» обсяг капітальних інвестицій склав 3,283 млн. грн. 

Кошти направлялись на оновлення обладнання в цеху та комп’ютерної техніки.  

По ТОВ «Аерок» обсяг інвестицій в основний капітал (капіталовкладення) склали кошти в 

сумі 57,0 млн. грн., з них: нежитлові будівлі та інженерні споруди 4,0 млн., машини й обладнання, 

інструменти та прилади 52,2 млн. грн.,транспортні засоби – 0,1 млн. грн., інші матеріальні активи – 

0,7 млн. грн. Також, на заводі реалізовується власним коштом модернізація лінії «Універсал». 

Планова вартість інвестиційного проєкту складає 70,6 млн. грн. В звітному періоді в рамках даного 

проєкту проведено установку нового різального комплексу HESS, вартістю 36,6 млн. грн., 

капітальні вкладення в систему транспортування форм на лінії №1 склали – 2,1 млн. грн., в колії 

рейкові для транспортування візків і решіток на лінії №1 – 0,9 млн. грн. Вкладення в автоклавні 

решітки та стійки ліній «Універсал» та «Верхан» склали – 13,1 млн. гривень. 

ПП «Обухівміськвторресурси» - 2,9 млн. грн. витрачено на придбання машин та 

обладнання.  

ТОВ «Золотой Мандарин Квадра» на придбання, ремонт та оновлення обладнання машин 

та інших основних засобів направлено кошти в сумі 11,7 млн. гривень. 

На території Обухівської міської ради продовжується впровадження інвестиційних проєктів 

таких як: будівництво житлового комплексу з почерговим будівництвом багатоквартирних 

житлових будинків із вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського призначення 

соціально-побутового обслуговування населення (VI-та черга, VII-та черга, VІІІ-та черга, IX-та черга), 

мікрорайон «Обухівський ключ», ТОВ «Обухівжитлоінвест»; будівництво житлового комплексу з 

приміщеннями медичного, оздоровчого, освітнього та комерційного призначення – мікрорайон № 

3, ТзОВ «НовийДім Квартал» ЖК «Квартал Парковий». 
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Підприємств з іноземними інвестиціями, які припинили свою діяльність у звітному 

періоді, на території громади не прослідковувалося. 

Основними проблемними питаннями залишаються: недосконалість нормативно-

правового забезпечення інвестиційної діяльності; сильний податковий тиск; відсутність 

дієвих ефективних механізмів підтримки та стимулювання інвестиційної діяльності; 

відсутність інвестиційних проєктів; нестабільність державної інвестиційної політики. 

 

2.4. Зовнішньоекономічна діяльність 
 

Місто має всі можливості для взаємовигідного і плідного міжнародного співробітництва.  

За оперативними даними в звітному періоді обсяг експорту склав – 27,65 млн. дол. США. 

Обсяг імпорту – 31,21 млн. дол. США. 

 

 

 

Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 3,56 млн. дол. США. 

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,88 (І півріччя 2019 року – 0,65). 

Підприємствами міста, які здійснювали зовнішньоторговельні операції, імпортовано: 

сировини на суму 22,35 млн. дол. США або 71,6 % від загального обсягу імпорту (в І півріччі 2019 

року на суму 32,52 млн. дол. США або 79,88 %); запчастини, обладнання та основні засоби  на суму 

5,43 млн. дол. США або 17,4 % (в І півріччі 2019 року – 4,79 млн. дол. США або 11,77 %); та інше 

(послуги, етикетки, тощо) – 3,43 млн. дол. США або 11,0 % (в І півріччі 2019 року – на суму 0,36 млн. 

дол. США або 8,35 %). 
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Основу товарної структури експорту промислових підприємств міста складали товари: 

виробництва паперу та паперових виробів – 86,4 % від загального експорту або 23,88 млн. дол. 

США (в І півріччі 2019 року – 23,4 млн. дол. США або 88,05 %), виробництва хімічних речовин та 

хімічної продукції (поролон, пластмаси та вироби з них) – 12,3 % або 3,41 млн. дол. США (в І 

півріччі 2019 року – 3,14 млн. дол. США. або 11,8 %), оброблення деревини та виробництва 

виробів з деревини – 1,3 % або 0,36 млн. дол. США (в І півріччі 2019 року – 0,03 млн. дол. США або 

0,13 %). 

Підприємства міста здійснювали зовнішньоторговельні операції з партнерами більш ніж 32 

країнами світу; 28 країн світу отримують товари та послуги, що їх експортують підприємства міста. 

За І півріччя 2020 року ТОВ «Інтерфом» експортувало поролон на суму 0,8 млн. 

дол. США. За цей же час імпортовано хімічної сировини для потреб власного виробництва 

на суму 2,9 млн. дол. США. Основні країни здійснення зовнішньоекономічної діяльності – 

Німеччина, Угорщина, Нідерланди, Бельгія, Румунія, Польща, Фінляндія, Молдова, 

Велика Британія, Туреччина, Саудівська Аравія, Білорусь. 
Обсяг імпорту по ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» склав 23,98 млн. дол. 

США, а саме: товариство імпортувало сировину (целюлоза, макулатура, хімікати, обладнання, 

запчастини) із Прибалтики, Росії, Польщі, Німеччини. На 23,88 млн. дол. США ПрАТ «Київський 

картонно-паперовий комбінат» експортувало своєї продукції (паперові вироби, картон, гофротара) 

в Узбекистан, Білорусь, Казахстан, Росію, Грузію, Молдову, Вірменію, Чехію, Монголію, Румунію, 

Польщу, Латвію, Литву, Македонію, Іран, Сербію, Таджикистан, Азербайджан, Болгарію, 

Португалію,Словаччину, Німеччину, Палестину, Швецію, Естонію, Туреччину.  

ТОВ «Алеана» експортувало товари із пластмаси в республіку Білорусь, Російську 

Федерацію, Молдову, Литву, Болгарію, Вірменію, Румунію, Азербайджан, Грузію на суму 

2,61 млн. дол. США. Імпортувало сировину на суму 1,41 млн. дол. США із країн: 

Словаччина, Австрія, Угорщина, Туреччина, Китай, Нідерланди.   

ТОВ «Аерок» імпортовано обладнання, запчастини та сировини на суму 2,201 млн. 

дол. США. Країни – імпортери: Німеччина, Нідерланди, Білорусь, Естонія, Російська 

Федерація, Литва. 
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Обсяг імпорту по ТОВ «Геліком ЛВ» склав 0,35 млн. дол. США. Товариство 

імпортувало сировину, запчастини та матеріали з США, Китаю та Німеччини. На 0,36 

млн. дол. США ТОВ «Геліком ЛВ» експортував свою продукцію (деревополімерні 

вироби: терасна дошка, сайдінг, декоративне огородження) в країни: Молдову, 

Чорногорію, Румунію. 

ТОВ «Золотой Мандарин Квадро» імпортувало запчастини (форми для тротуарної 

плитки) з Австрії, Німеччини, Польщі на суму 0,37 млн. дол. США.  

Питання, які на даний час заслуговують уваги, це: високі ставки мита на сировину; 

значне падіння експорту товарів у зв’язку з нестабільною політичною, фінансовою та 

складною епідеміологічною ситуацією в країні, скорочення виробництва й девальвація 

гривні. 

 

2.5.Фінансова самодостатніть 

 

До загального фонду бюджету Обухівської міської об’єднаної територіальної 

громади за I півріччя 2020 року надійшло коштів (без врахування трансфертів) у сумі 

178576,2 тис. грн., що становить 107,8 відсотків до плану (165704,1 тис. грн.). 

 

 

 

Проти відповідного періоду минулого року доходи загального фонду (без 

врахування трансфертів) збільшилися на 18558,4 тис. грн. (доходи в І півріччі 2019 року 

складали 160017,8 тис. грн.). 

У структурі доходів загального фонду бюджету Обухівської міської об’єднаної 

територіальної громади найвагомішу частку становлять податкові надходження. 

За І півріччя 2020 року податкові надходження виконано на 108 %, надійшло 

доходів у сумі 176537,8 тис. грн. при плані – 163438,6 тис. гривень. 

Питома вага податкових надходжень в доходах загального фонду (без врахування 

трансфертів) складає 98,9 відсотків.  

Бюджет Обухівської міської об’єднаної територіальної громади по видатках 

загального фонду бюджету за І півріччя 2020 року виконаний у сумі 162907,4 тис. 

гривень. 

 

2.6. Розвиток соціальної сфери 
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Демографічний розвиток, підтримка сімей та молоді 

 

За оперативними даними станом на 01.07.2020 постійне населення Обухівської міської 

об’єднаної територіальної громади складає 34973 особи і в порівнянні з І півріччям 2019 року 

населення збільшилося на 1238 осіб (за рахунок приєднання громад: с. Нещерів – 649 осіб, с. 

Дерев’яна – 589 осіб). 

За І півріччя 2020 року народжуваність по громаді, порівнюючи з звітним періодом 

минулого року, збільшилася на 3 особи. Загальний коефіцієнт народжуваності (на 1000 осіб) склав 

3,8 %, за і півріччя 2019 року -  3,86 відсотка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Смертність в І півріччі 2020 року збільшилася на 18 осіб у порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року. 

Загальний коефіцієнт смертності (на 1000 осіб) склав 6,12 %, за І півріччя 2019 року – 5,83 

відсотка. 
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На території громади середній вік населення 38 років. Негативною тенденцією є старіння 

населення.  

Смертність у І півріччі 2020 року переважає народжуваність на 81 особу. 

Одним із важливих чинників, які зумовлюють зміну чисельності населення міста, є міграція 

населення. За рахунок міграційного процесу за звітний період прибуло в місто 285 громадян, 

вибуло 275 громадян.  

Коефіцієнт міграційного приросту населення (на 1000 жителів) склав 0,3 %; за І півріччя 

2019 року – 3,3 відсотка. 
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 Станом на 01.07.2020 року за оперативними даними працездатне населення громади 

складає більше 21250 осіб, або 52,3 % до всього населення; пенсіонери – 9266 осіб або 26,5 

відсотків.    

На території Обухівської міської ради, за статистичними даними, станом на 01.07.2020 року 

проживає 8227 дітей – осіб до 18 років, з них: 56 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 886 дітей проживає у багатодітних сім’ях; діти загиблих, померлих учасників АТО, 

героїв Небесної сотні – 7; діти учасників операції об’єднаних сил, учасників бойових дій – 173; діти 

сімей внутрішньо переміщених осіб – 390; діти малозабезпечених сімей – 87; діти з інвалідністю – 

186.  

Діє всеукраїнський єдиний електронний банк даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Окремо 

ведеться електронний облік громадян України, які бажають усиновити, взяти під опіку, піклування 

дітей, які підлягають влаштуванню. Працює  єдина інформаційно-аналітична система «Діти» (ЄІАС 

«Діти»), до якої заносяться усі відомості з особових справ дітей та громадян зазначених категорій, 

відповідно до нормативних вимог. Також, діє міський реєстр багатодітних сімей міста. Станом на 

01.07.2020 року до реєстру включено 268 сімей, в яких виховуються 886 дітей, з яких 247 сімей 

виховують по троє-четверо дітей, 21 сім’я – по п’ять і більше. 

Впродовж звітного періоду проводилися заходи щодо організації первинної профілактики 

торгівлі людьми. У всіх школах міста проведено заходи превентивного характеру: інформаційно-

просвітницька робота зі школярами та їхніми батьками (бесіди, круглі столи, психологічні тренінги, 

анкетування, тестування, показ навчальних відеофільмів тощо).  

Під час проведення рейдів «Діти вулиці» здійснюється роз’яснювальна робота з молодими 

батьками про можливу загрозу та засоби і методи, які використовують торгівці людьми під час 

прийому на роботу. Ведеться облік неповнолітніх, які схильні до правопорушень, пропускають 

навчання і знаходяться в групі ризику. 

Протягом звітного періоду було проведено 7 профілактичних рейдів «Канікули», 

«Вулиця», «Нічне місто». Виявлено 6 неповнолітніх, 5 з яких повернуто у сім’ю, батькам 

– винесено офіційне попередження. Одна дитина була направлена до ЦСПРД 

«Переяслав». Також, здійснюється своєчасне виявлення сімей, де діти перебувають у 

складаних життєвих обставинах, їх облік і систематична перевірка умов утримання і 

виховання в них неповнолітніх, надання таким сім’ям адресної допомоги. Станом на 

30.06.2020 обстежено 35 сімей, в яких проживає 98 дітей. Проведена роз’яснювально-

консультативна робота з батьками, винесено 14 офіційних попереджень. Працівниками 

національної поліції було притягнуто до адміністративної відповідальності 21 особу.  

З метою попередження безпритульності та бездоглядності на території Обухівської 

міської об’єднаної територіальної громади спільно з Обухівською міськрайонною філією 

Київського обласного центру зайнятості проводилися  заходи з майбутніми  випускниками 

ЗОШ та академічних ліцеїв, а саме -  індивідуальні консультації, співбесіди, анкетування 

та тестування. У школах встановлено програмно-мотиваційні комплекси «Мотиваційний 

термінал розвитку зацікавленості до професійного самовизначення» (профорієнтаційні 

термінали). Систематично проводяться традиційні масові заходи, протягом  січня – червня 

2020 року проведено: Профінформаційний масовий захід «День кар'єри» – (взяли участь 

363 учні з 6 академічних ліцеїв Обухівської міської ради).  



Проведено 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини та 2 засідання 

координаційної ради з питань охорони дитинства та підтримки сім’ї.  

Щороку здійснюється підтримка сімей та дітей загиблих учасників АТО, операції 

об’єднаних сил, надаючи матеріальну допомогу на придбання необхідних речей для 

підготовки дітей до осінньо-зимового періоду, на оздоровлення та відпочинок, а також 

проводиться вітання даних сімей з Великоднем та Новорічно-різдвяними святами. 
Проблемним питанням щодо підтримки малозабезпечених сімей,  дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, інвалідів, одиноких матерів залишається 

формування фонду житла соціального призначення для вказаних осіб у визначеному 

законодавством порядку та використання його для запобігання безпритульності серед сімей з 

дітьми та подолання ними складних життєвих обставин внаслідок відсутності житла. 

 

Ринок праці 

 

Протягом I півріччя 2020 року до Обухівської міськрайонної філії Київського 

обласного центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні та отриманням соціальних 

послуг звернулися 1372 незайнятих трудовою діяльністю громадян., що на 309 осіб більше 

ніж за I півріччя 2019 року.   

Всього перебувало на обліку у звітному періоді 1938 шукачів роботи проти 1489 

осіб за І півріччя 2019 року. 

Впродовж звітного періоду на вакантні та новостворені місця працевлаштовано 612 

осіб із числа незайнятих та безробітних громадян, з них жінок – 254, молоді до 35 років –

258 осіб. Рівень працевлаштування становить 31,6 %, в I півріччі 2019 року – 50,3 

відсотка. 

Рівень зареєстрованого безробіття населення працездатного віку (за оперативними 

даними) складає 1,4 %, в минулому періоді він склав – 1,1 відсотка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Участь у громадських та інших видах робіт тимчасового характеру приймали 49 осіб. Для 

виконання цих робіт витрачено 443 тис. грн. коштів роботодавців та 7,8 тис. грн. коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 
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За сприяння Обухівської міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості 2 

безробітних започаткували власну справу, шляхом отримання виплати допомоги по безробіттю 

одноразово на загальну суму 64,9 тис. гривень. 

Проходили професійне навчання впродовж січня – червня 2020 року 28 безробітних різних 

вікових категорій, закінчили професійне навчання 27 осіб, з них: професійну підготовку проходили 

2 безробітних, професійну перепідготовку – 9 осіб і підвищили кваліфікацію – 16 безробітних. 

На 01 липня 2020 року підприємствами, установамита організаціями заявлено 233 вакансії 

для працевлаштування громадян. Впродовж січня-червня роботодавцями подано 995 вакансій до 

центру зайнятості. Навантаження на вільне робоче місце становить - 5 осіб ( в I півріччі 2019 року – 

1 особа). 

Середній розмір допомоги по безробіттю станом на 01.07.2020 року становив 

4588,0 гривень. В порівнянні з минулим періодом розмір допомоги зменшився  на 1,16 % 

або 54,0 грн., що дорівнює 97,1% законодавчо встановленого в цьому періоді 

мінімального рівня заробітної плати. 

Важливою соціальною складовою добробуту громадян Обухівської міської 

об’єднаної територіальної громади є збільшення розміру грошових доходів, зокрема 

заробітної плати як основного джерела. 

За оперативними даними середньомісячна заробітна плата працівників по місту 

станом 01.07.2020 року становила 13900,0 грн., що на 1800,0 грн. або на 14,8 % більше 

відповідного періоду минулого року. Розмір нарахувань у 2,94 рази перевищив 

законодавчо встановлені державні соціальні стандарти – мінімальну заробітну плату. 
Зберігалася значна диференціація розмірів заробітної плати за видами економічної 

діяльності. Найвищу заробітну плату отримували працівники промисловості, де заробітна плата в 

1,04 раз перевищила середній показник по місту. 

В розрізі галузей за оперативними даними середньомісячна заробітна плата становила: 

промисловість (великі промислові підприємства) – 14500,0 грн.; комунальні підприємства –  

7962,0грн.; сільське господарство – 7400,0 грн.; бюджетна сфера – 9338,0 гривень. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.  



З метою легалізації виплати заробітної плати, та з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат з початку року відбулось 7 засідань 

постійної комісії виконавчого комітету.  

В І півріччі 2020 року створено 196 робочих місць, з них на: підприємствах міста створено 

44 нових робочих місць, у сфері торгівлі – 152.   

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

Вагомою складовою захищеності населення похилого віку є пенсійне забезпечення. 

Станом на 01.07.2020 року  на обліку в Обухівському відділі обслуговування громадян (сервісний 

центр) Головного управління  Пенсійного фонду України в Київській області перебуває 9266 

пенсіонерів, в порівнянні з минулим періодом кількість їх збільшилась на 363 особи (I півріччя 

2019 року - 893 особи).   

Середній розмір пенсії станом на 01.07.2020  збільшився на 9,09 % проти I півріччя 2019 

року (3546,23 грн.) і склав 3867,81 грн. (125% до мінімальної пенсії). 

Понад 90,0 % (8545 осіб) від загальної кількості 

одержувачів пенсій  мають розмір пенсійних виплат, які 

перевищують прожитковий 

мінімум.   
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Обсяги пенсійних виплат по всіх контингентах одержувачів пенсій станом на 01.07.2020 

року склали 189285,73 тис. грн., що на 26054,91 тис. грн. більше ніж у I півріччі 2019 року 

(163230,82 тис. гривень). 

Рівень забезпечення власними коштами на 01.07.2020 року склав -  54,7 %; на 

01.07.2019року – 53 відсотка.  

Заборгованості по виплаті пенсій немає. 

Основними проблемними питаннями залишаються: низький рівень середньої заробітної 

плати відповідно до високої вартості життя, а також надмірна міжгалузева і низька міжпосадова 

диференціація заробітної плати; невідповідність попиту і пропозицій робочої сили, неповне 

використання трудового потенціалу, що призводить до зниження життєвого рівня та соціального 

захисту працівників; зайнятість населення та створення нових робочих місць. 

 

Соціальний захист населення 

 

Станом на 01.07.2020 року в управлінні соціального захисту населення перебувало на 

обліку 3526 одержувачів всіх видів соціальної допомоги. Впродовж I півріччя  2020 року 

пенсіонерам та інвалідам видано 8 санаторно-курортних путівок. 

Надомне обслуговування мали 114 одиноких громадян похилого віку та інвалідів; 168 

одиноким матерям здійснювалася виплата державної допомоги; 1118 осіб отримували 

одноразову допомогу при народженні дитини.  



З початку 2020 року 2594 сім’ям призначено субсидії на житлово-комунальні послуги; 14 

осіб були забезпечені протезно-ортопедичними виробами, 8 осіб забезпечені технічними 

засобами реабілітації.  

На обліку в управлінні соціального захисту перебуває 1669 осіб, які мають статус 

потерпілого від наслідків аварії на ЧАЕС.  

На території міста тимчасово проживає 1681 осіб, які прибули з районів проведення АТО та 

тимчасово окупованої території Донецької, Луганської областей та АР Крим. За звітний період 

призначено щомісячну адресну допомогу 195 особам. 

З метою підвищення ефективності системи надання соціальної підтримки соціально 

незахищених осіб проводились заходи щодо подальшого ведення «соціальної картки», яка надає 

вразливим верствам населення міста право на отримання пільгових знижок в рамках міської 

комплексної програми «Турбота». 

В I півріччі 2020 року, в умовах карантину, проводилась робота по виявленню осіб, з числа 

незахищених верств населення, які потрапили в складні життєві обставини та надання таким 

особам посильної допомоги . 

Житлово-комунальне господарство 

 

Впродовж І півріччя 2020 року  з метою покращення комфорту проживання жителів 

багатоквартирних будинків, які перебували у комунальній власності, надання фінансової  

підтримки для утримання об’єктів спільної власності, в рамках Програми  співфінансування робіт з 

реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення  багатоквартирних житлових 

будинків міста Обухова на 2018–2020 роки проведено капітальний ремонт внутрішньо будинкових 

мереж холодного водопостачання та опалення з утепленням труб житлового будинку № 148 по 

вул. Київській; капітальний ремонт внутрішньо будинкової системи холодного, гарячого 

водопостачання та теплопостачання по будинку № 16 по вул. Миру; розпочато капітальний ремонт 

внутрішньо будинкових мереж холодного, гарячого водопостачання та водовідведення з 

утепленням труб житлового будинку №1 по вул. Миру. Також, проведено реконструкцію системи 

теплопостачання житлового будинку по вул. Каштановій, № 16 та №14. 

ТОВ «Міський житловий центр» за рахунок послуг з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій проведено поточні ремонти житлового фонду комунальної власності 

Обухівської міської ради, а саме: ремонт місць загального користування, підвалів та фасадів входів 

у під’їзди – 4728,0 м2; ремонт вікон та дверей – 45 шт.; заміна труб ПЕ водовідведення – 199 

метрів погонних; заміна труб сталевих та поліпропіленових з водопостачання та опалення – 253,0 

метрів погонних; заміна ПЕ фасонних частин з водовідведення –185 шт.; заміна запірної арматури 

– 267 шт.; ізоляція трубопроводів – 9,0 метрів погонних; поточний ремонт покрівлі –268,2 м2; 

скління вікон – 13,6 м2;  ремонт покрівлі балконів – 2 шт.; утеплення техповерхів – 326,0 м2; заміна 

світильників на енергозберігаючі – 402 шт.; герметизація міжпанельних швів – 263,0 метрів 

погонних та інше. 

Обухівським водопровідно-каналізаційним підприємством за власні кошти було 

проведено: заміну 6 насосно-силових агрегатів на свердловинах та на бойлерних міста Обухова; 

поточний ремонт на насосній станції № 2; заміна засувок на водопровідній мережі; усунено 16 



поривів на водопровідній мережі; ліквідовано 21 заторів на каналізаційній мережі; проведено 

установку вузлів обліку води у будинках - 12шт. 

За I півріччя 2020 року встановлено 336  лічильників газу для населення, що 

проживає в квартирах; 5 лічильників газу - для населення, що проживає в приватному 

секторі міста та  14 лічильників у багатоквартирних будинках з котлами. 

Заборгованість населення за спожиті житлово-комунальні послуги станом на 

01.07.2020 в розрізі послуг склала по:  

- водопостачанню та водовідведенню – 6947,0 тис. грн.,  що в порівнянні з 

01.01.2020 заборгованість збільшилась на 1519,3 тис. грн.; темп збільшення 

заборгованості складає 128 %; проплата послуг населенням складає 88 відсотка; 

- житлово-комунальних послугах –5555,84 тис. грн., що в порівнянні з 01.01.2020 

заборгованість також збільшилась на 787,8 тис. грн., темп збільшення заборгованості 

складає 117 %, рівень проплати послуг населенням складає 95 відсотка;  

Причиною зростання заборгованості є щомісячна недоплата населенням за 

житлово-комунальні послуги.  
Щодо погашення заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги 

підприємствами проводяться відповідні заходи, а саме: щомісяця надсилаються повідомлення про 

нарахування оплати та суму боргу по оплаті житлово-комунальних послуг, роз’яснювальна робота 

серед мешканців міста підприємствами надавачами послуг, подаються позовні заяви на боржників 

до суду. 

Основними проблемними питаннями залишається: зниження рівня платоспроможності 

населення; стрімке зростання тарифів; застарілий житловий фонд. 

 

Будівництво соціальної та житлової інфраструктури 

 

За I півріччя 2020 року введено в експлуатацію 38 об’єктів (будівель), загальною площею 

6405,4 кв. метрів, з них: індивідуальні житлові будинки – 31 об’єкт, нежитлові будинки – 7.    

За І півріччя 2019 року введено в експлуатацію 35 об’єктів (будівель), загальною площею 

5376,4 кв. метрів.  
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Проблемними питання в даній галузі залишаються: 

- низька платоспроможність жителів міста; 
- висока вартість будівельних матеріалів та послуг у сфері будівництва; 
- забезпечення прав інвесторів у процесі будівництва житла; 
- наявність проблемних житлових будинків (довгобудів) та відсутність правового 

врегулювання питання передачі недобудованих об’єктів від одного забудовника до іншого (або 

передача їх новому забудовнику за відсутності попереднього); 

- недостатнє фінансування обласних цільових програм, що передбачають забезпечення 

доступним житлом громадян регіону; 

- недосконалість нормативно-правового механізму пільгового довготермінового 

іпотечного кредитування будівництва (реконструкції) і придбання житла. 
 

Містобудівна діяльність 

 
В звітному періоді по розроблених проєктах генеральних планів сіл Таценки та Ленди 

проходили громадські слухання та обговорення. 

Детальні плани та плани зонування протягом І півріччя 2020  року не затверджувалися. 

 

Формування спроможних територіальних громад 

 

Згідно з перспективним планом формування території громад Київської області місто 

Обухів є центром Обухівської територіальної громади.  

На сесії міської ради було прийнято відповідне рішення, створено робочу групу і 

направлені листи-пропозиції щодо ініціювання об’єднання територіальних громад на розгляд 

сільським, селищним головам суміжних територіальних громад.  



Обухівська міська об’єднана територіальна громада включає п’ять населених пунктів: місто 

Обухів, села: Таценки, Ленди, Нещерів, Дерев’яна.  

В травні поточного року на 64 сесії Обухівської міської ради було прийняте рішення про 

надання згоди на добровільне приєднання Красненської сільської територіальної громади до 

Обухівської міської об’єднаної територіальної громади з центром у м. Обухів. 

 

Надання адміністративних послуг 

 

Центром надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Київської області надається 237 послуг. Всі послуги надаються через адміністраторів,  крім послуг 

держаної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб підприємців, які надаються державним 

реєстратором в приміщенні ЦНАП.  

В ЦНАП можна отримати послуги передані в рамках децентралізації з питань реєстрації 

бізнесу, реєстрації майна, реєстрації мешканців, послуги Державної архітектурно-будівельної 

інспекції, надання витягів з Державного земельного кадастру; для організації послуг з видачі 

біометричних закордонних паспортів та паспортів громадянина України у формі ID проведено 

лінію захищеного зв’язку. 

В 2020 році розпочато роботу з модернізації ЦНАП у рамках фази впровадження програми 

«U-LEAD З ЄВРОПОЮ». 

За I півріччя 2020 року Центром надання адміністративних послуг надано 3022 послуги.  

Проблемними питаннями наразі залишаються: невідповідність програмного забезпечення 

законодавству з питання реєстрації фізичних та юридичних осіб підприємців та відсутність 

програмного ресурсу у представників органів державної влади послуги яких надаються через 

ЦНАП. 

 

2.7. Розвиток гуманітарної сфери 

 

Освіта 

 

У місті Обухів працює 7 дошкільних навчальних закладів, кількість дітей станом на 

01.07.2020 року складає – 1872, груп – 66. Всі садочки комбінованого типу, в яких 

функціонують логопедичні групи для дітей з вадами мовлення, в яких займається 212 

вихованців. Достатньо ефективно працюють інклюзивні групи (16 груп, в яких 36 дітей). 

Охоплено дошкільною освітою 99%, дітей 5-річного віку - 100%.  

Відповідно до законодавства дітям дошкільного віку забезпечено право на 

безкоштовне харчування (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти із 

малозабезпечених сімей, діти, батьки яких були учасниками АТО в Донецькій та 

Луганській областях, і загинули) та зменшення вартості харчування на 50% дітям із 

багатодітної родини, дітям батьки, яких мають статус учасників бойових дій. Всього дітей 

вищеназваних категорій, які виховуються в ДНЗ – 195.  



В місті функціонує 6 навчальних закладів. Загальна кількість учнів в навчальних 

закладах станом на 01.07.2020 складає 5335, що на 236 учнів більше цього періоду 

минулого року (5099 учнів). Середня наповненість – 27,8%.  

На базі дошкільних навчальних закладів міста Обухова діє 19 інклюзивних груп, в яких 

виховується 43 дитини. У 5 загальноосвітніх навчальних закладах діє 30 класів з інклюзивним 

навчанням, в яких навчається 44 учня.  

 

 

На території Обухівської міської об’єднаної територіальної громади організоване  

підвезення школярів до закладів загальної середньої освіти. Для учнів пільгових категорій 

– 100%, для всіх інших – 50%. 

  Безкоштовним гарячим харчуванням 100 % охоплено 2550 учнів, а саме: діти 1-4 

класів, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених 

сімей, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах та 

діти, батьки яких були учасниками антитерористичної операції в Донецькій та Луганській 

областях. 

Гарячим харчуванням та буфетною продукцією за рахунок батьків забезпечено 

2763 учнів. 

З метою поліпшення матеріального стану закладів освіти в І півріччі 2020 року 

проведено:  капітальний ремонт та технічний нагляд приміщень ДНЗ «Світлячок»; 

капітальний ремонт (санація) ДНЗ «Рушничок»; капітальний ремонт та технічний нагляд 

харчоблоку ліцею № 5 та №3; капітальний ремонт стелі басейну в Академічному ліцеї №5; 

капітальний ремонт сходових клітин в Академічному ліцеї ім. В.Мельника; поточний 

ремонт та технічний нагляд підлоги групи «Сонечко» ДНЗ «Веселка»; поточний ремонт 

коридору ДНЗ «Зірочка», поточний ремонт покрівлі ліцею №1. 

В звітному періоді для закладів освіти було закуплено: спецодяг, стелажі, стільці та столи 

для ЗДО, кухонне приладдя, мат-татамі, спортивні товари, дитячі меблі, шафи, столи, стенди, 

м’який інвентар, посуд, холодильники, праски, світильники, пральні машинки, столи, сушки, 2 

мийки, швейні машинки, стелажі для кухні, кухонний посуд, шкільні меблі, маски, антисептики, 

лічильники води та електроенергії. 

У ЦТДЮМ «Романтик» навчається  935 дітей віком від 5 до 18 років. Середня 

наповнюваність груп становила 15 – 25 вихованців. Всього протягом навчального року у 

закладі працював 31 гурток, у них – 42 групи (за рахунок бюджету). У ЦВПВ (центр 

військово-патріотичної підготовки) – 141 учень, 6 гуртків, 7 груп. 
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У дитячо-юнацькій спортивній школі міста Обухова в 2019-2020 навчальному році 

займалось 207 вихованців.  
Проблемними питаннями в галузі освіти на території міста залишаються: 

навчання дітей закладів загальної середньої освіти у другу зміну (Академічний 

ліцей №3 та №5); забезпечення комп’ютерами і предметними кабінетами заклади освіти; 

збільшення відсотку дітей охоплених позашкільною освітою; впровадження нових 

моделей профільного навчання. 
Охорона здоров’я 

 

На території Обухівської міської ради працює Комунальне некомерційне підприємство 

Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» з 

штатною чисельністю 80 одиниць. 

Первинну медичну допомогу жителям Обухівській міській об’єднаній територіальній 

громаді надають п’ять амбулаторій загальної практики сімейної медицини та відділення 

невідкладної медичної допомоги. 

В звітному періоді з метою запобігання та поширення на території Обухівської міської 

об’єднаної територіальної громади гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 

2019-nCoV придбано дезінфікуючі засоби, засоби індивідуального захисту та 3 кислородні 

концентратори.  

   Для забору біологічного матеріалу для проведення ПЛР - тестування на COVID-19 

створено дві мобільні медичні бригади. 

За I півріччя 2020 року за кошти з міського бюджету забезпечено відшкодування коштів за 

безкоштовно надані онкохворим наркотичні та психотропні засоби; профінансовано цілодобові 

виїзди працівників чергового кабінету для надання невідкладної допомоги; закуплено вакцину 

туберкулін; закуплено меблі; проведено капітальний ремонт приміщень та місць загального 

користування Обухівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1.  

Аналіз діяльності амбулаторій загальної практики сімейної медицини по м. Обухову за I 

півріччя 2020 року (АЗПСМ №1, АЗПСМ №2, АЗПСМ №3, АЗПСМ № 4, АЗПСМ № 5) показує, що 

кількість звернень за медичною допомогою  становить – 68791особа. 

Впродовж звітного періоду оглянуто 3421 дитина шкільного віку та 1709 дітей дошкільного 

віку. 

Кількість відвідувань лікарями хворих удома становило - 8361, в тому числі дітей віком до 

17 років з приводу захворювань - 2064. 

У стаціонарі на дому лікарями Центру надана допомога 849 хворим, проведено ліжко-днів 

- 7641. 

Станом на 01.07.2020 року з лікарями КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД» укладено 31692 

декларації. 

Проблемними питаннями в галузі охорони здоров’я залишаються: відсутність 

власних приміщень; амбулаторія ЗПСМ № 2 потребує капітального ремонту; 



розташування амбулаторії ЗПСМ № 1 не відповідає санітарним нормам розташування 

амбулаторій (поряд з амбулаторією знаходиться протитуберкульозний кабінет, в якому 

лікуються хворі на туберкульоз). 

Культура 

 

Протягом звітного періоду було проведено 6 заходів на відзначення  свят новорічно-

різдвяного циклу, 10 заходів на відзначення державних, професійних та календарних свят, у тому 

числі  урочисті мітинги з покладанням квітів до меморіальних місць на вшанування пам'яті 

учасників бойових дій  на території інших держав, загиблих громадян  під час трагічних подій на 

Київському Майдані Незалежності  2014 року та воїнів Збройних Сил України, що загинули під час 

Антитерористичної операції на Сході України. 

З метою покращення матеріальної бази в галузі культури, у звітному періоді було 

придбано: для Міського будинку культури сценічні костюми та взуття, рушники сценічні, дитячі 

блузки-вишиванки, подвійну педаль для бас барабану, комплект мікрофонів, барабанну 

установку, активну акустичну систему, пульт, звукозаписуючий комплекс, прожектори, придбано 

меблі, приставку до гітари, електронну перкусію AIESIS SAMPLE PAD PRO , аудіоінтерфейс 

PRESONUS Studio,  роз'єм XLR (6 шт.), мікрофонний кабель  NC 20м,  кріплення Sn  007 6 шт.), крісло 

офісне 1шт., придбано канцтовари та господарчі товари.                 

 Для Дитячої школи мистецтв придбано домру приму. Для бібліотечних закладів придбано 

читаючу машину BRUNO READER для незрячих, стаціонарний відеозбільшувач KOBA Vision Quartz 

Full HD, дисплей 27. 

Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт закладів культури в звітному періоді не 

здійснювалися. 

 Проблемними питаннями залишаються: будівництво нового приміщення для Дитячої 

школи мистецтв, туристичного центру «Обухів запрошує», майстерні для занять народними 

промислами. 

Фізична культура та спорт 

На сьогодні всі спортивні споруди в місті збережені і утримуються за рахунок коштів 

бюджету Обухівської міської об’єднаної територіальної громади. 

За І півріччя 2020 року відділом молоді, фізичної культури та спорту виконавчого 

комітету Обухівської міської ради спільно з Комунальним Закладом Обухівської міської 

ради «Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», враховуючи обмеження на 

проведення спортивно-масових заходів, були проведені наступні заходи, а саме: участь у 

чемпіонаті Київської області з футболу; участь у відкритому чемпіонаті Київської області 

з риболовного спорту серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату; участь у 

чемпіонаті Київської області та ІІ етапі спартакіади «Повір у себе» з плавання серед 

спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату, вадами зору, вадами розумового та 

фізичного розвитку та вадами слуху. 
Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт закладів фізичної культури та спорту в 

звітному періоді не здійснювалися. 

Проблемними питаннями на сьогоднішній день є: будівництво міського спортивного 

комплексу. 



Молодіжна політика та національно-патріотичне виховання. 

Одним із важливих напрямків органів місцевого самоврядування є виховання молоді, де 

головним етапом є: виховання почуття гідності і патріотизму, здорового способу життя, 

самореалізації та включення у процеси державотворення підростаючого покоління та молоді. 

Задля створення умов для повноцінної самореалізації молоді, зменшення 

негативних явищ у молодіжному середовищі, інтеграції молоді до світової та європейської 

молодіжної спільноти з метою національно-патріотичного виховання населення у закладах 

культури та бібліотечних закладах Обухівської міської об'єднаної територіальної громади 

протягом І півріччя 2020 року було проведено наступні заходи: відзначення державних, 

професійних, календарних свят та ювілейних дат; мітинг-реквієми з покладанням квітів до 

меморіальних місць та флешмоб «Акт злуки» на відзначення Дня Соборності України та 

101-річниці подій Української революції 1917-1921 років; заходи до Міжнародного дня 

пам’яті жертв Голокосту; тематичні заходи до Дня пам’яті Героїв Крут: година пам’яті 

«Крути - бій за майбутнє», день інформації, бесіда-спілкування «Приклад для майбутніх поколінь – 

шана своїй Батьківщині», виставка-спомин: «Бої під Крутами...пам’ятаємо...»; мітинг вшанування 

учасників бойових дій  на території інших держав, урочиста частина та концерт «Афганської пісні», 

зустріч з учасниками бойових дій на території інших держав, інформаційна п’ятихвилинка «Ціна 

чужої війни»; до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні мітинг – реквієм з покладанням квітів до 

пам’ятного знаку на вшанування пам’яті загиблих громадян та Героя  України земляка В. 

Чаплінського під час трагічних подій на Київському Майдані Незалежності  2014 року; відбувся 

цикл заходів «Державні символи України: радіогазета «Перший офіційний Державний Герб 

України — символ триєдності», день інформації: «Тризуб-символ України», «Державний Прапор 

України — символ мужності»; проведені до 75-ї річниці Перемоги у Другій світовій війні та Дня 

Пам'яті і Примирення он-лайн патріотичні бесіди спілкування, он-лайн інтернет - перегляди 

документальних фактів «1945-ий у наших серцях назавжди...», «Подвиг наших воїнів  палає 

безсмертним вогнем»;  та ін. 

Проблемними питаннями наразі залишаються: відсутність єдиного методичного і 

термінологічного підходу до процесу національно-патріотичного виховання; відсутність 

єдиних стандартів щодо суб’єктів, їх компетенції та повноважень, якості їх діяльності у 

сфері національно-патріотичного виховання; недостатній рівень гармонізації 

законодавства й управлінських практик у сфері формування громадянської позиції з 

законодавством та кращими практиками держав Європейського Союзу та інших 

розвинутих держав; недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення та розвитку 

інфраструктури у сфері національно-патріотичного виховання. 

 

2.8. Охорона довкілля 

Центральною геофізичною обсерваторією постійно проводиться моніторинг 

забруднення атмосферного повітря в місті Обухів. Щомісячний бюлетень забруднення 

атмосферного повітря розміщується в газеті «Обухівські вісті» та на сайті міської ради. 

В І півріччі 2020 року відбулися 3 виїзні засідання комісії виконавчого комітету по 

обстеженню зелених насаджень на території об’єднаної громади. По заявам громадян, 

комісією обстежено 85 одиниць дерев та складено акти по видаленню або санітарному 

обрізуванню зелених насаджень. Також, обстежені 74 земельні ділянки, що підлягають 

приватизації на наявність зелених насаджень.  



  За поданням виконавчого комітету міської ради до Департаменту екології та 

природних ресурсів  Київській ОДА,  Київська обласна рада прийняла рішення №878-35-

УІІ від 22 червня 2020 року «Про оголошення нововиявлених територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області». 

Відповідно до прийнятого рішення на території  м. Обухова  створений «Ландшафтний 

заказник місцевого значення «Гора Педина». 

Для проведення через процедуру закупівель в електронній системі були 

підготовлені матеріали по заходу - «Наукові дослідження та проектні розроблення по 

заходам щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму річок 2020 

року» Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища на 

території  Обухівської  міської об’єднаної територіальної громади на 2016-2020роки. 

Даний захід включає в себе: регулювання з розчищенням річки Кобрини з метою захисту 

від підтоплення м. Обухів: інженерно-геологічні вишукування; робочий проект; 

процедура оцінки впливу на довкілля (ОВД). 

 На сайті міської ради розміщена стаття до Всесвітнього дня охорони 

навколишнього середовища.  
За кошти міського бюджету видалено 44 дерева, кроновано – 42 дерева.  

Прибрано та впорядковано 549,37 тис. м2 доріг та 18 зупинок громадського транспорту. 

Відповідно до діючих Правил поводження з відходами, на території Обухівської міської 

ради впроваджується роздільне збирання твердих побутових відходів і діє технологічна схема на 

два контейнери.  

Відповідно до директив Європейського Союзу 2012/19/EC (про відходи електричного та 

електронного обладнання) та 2006/66/EC (про батареї та акумулятори) у місті встановлено 

спеціальні контейнери   для  відокремлення мешканцями небезпечних відходів, а саме: ртутні 

лампи, елементи живлення.  

2.9. Забезпечення правопорядку 

 

Задля забезпечення правопорядку в місті при Обухівській міській раді діє 

Комунальне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська міська варта».  

Під час патрулювання протягом звітного періоду працівниками було складено 165 

протоколів про адміністративне правопорушення по благоустрою, які передані на 

адміністративну комісію.  

Протягом звітного періоду було проведено 7 профілактичних рейдів «Канікули», 

«Вулиця», «Нічне місто». Виявлено 6 неповнолітніх, 5 з яких повернуто у сім’ю, батькам 

– винесено офіційне попередження. Одна дитина була направлена до ЦСПРД 

«Переяслав». 

Також, здійснюється своєчасне виявлення сімей, де діти перебувають у складаних 

життєвих обставинах, їх облік і систематична перевірка умов утримання і виховання в них 

неповнолітніх, надання таким сім’ям адресної допомоги. Станом на 30.06.2020 обстежено 

35 сімей, в яких проживає 98 дітей. Проведена роз’яснювально-консультативна робота з 

батьками, винесено 14 офіційних попереджень. Працівниками національної поліції було 

притягнуто до адміністративної відповідальності 21 особу.    

 

2.10. Інформаційна політика та електронне врядування 

 



За звітний період відповідно до Законів України «Про інформацію», «Про доступ до 

публічної інформації» забезпечувалося постійне інформування населення про поточну діяльність 

та результати роботи Обухівської міської об’єднаної територіальної громади, а саме: проектів та 

рішень,  розпоряджень міського голови та інших актів.  

Систематично і оперативно оновлюється інформація про діяльність структурних 

підрозділів, висвітлення пріоритетних питань державної політики, Київської обласної державної 

адміністрації та територіальних органів влади, поширення матеріалів соціальної реклами в рамках 

інформаційних кампаній через засоби масової інформації. 

На офіційному вебсайті міської ради функціонує розділ про запобігання поширення 

коронавірусної інфекції COVID-19 «Оперативна інформація! Увага Коронавірус», в якому 

забезпечується постійне інформування населення про поточну ситуацію в місті. 

З метою швидкого донесення результатів розгляду рішень міської ради до жителів міста, 

щомісяця забезпечується онлайн трансляція пленарних засідань Обухівської міської ради та 

виконавчого комітету в реальному часі. 

За I півріччя 2020 року надавалась необхідна консультація працівникам виконавчого 

комітету Обухівської міської ради щодо роботи на ПК, в тому числі, при необхідності проводилось 

навчання співробітників установ основам комп'ютерної грамотності з програмами Microsoftoffice, 

Сisco webex meetings та інші, та з наявним офісним, мультимедійним та комп’ютерним 

обладнанням. 

В звітному періоді проводився моніторинг та обробка електронних петицій на порталі E-

Dem (місцеві петиції), які надійшли до міської ради від мешканців міста. 

 

- техногенна безпека 

 

У звітному періоді проведено 11 засідань комісій з питань техногенної екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій під час яких розглянуті проблемні питання у сфері цивільного захисту 

населення та прийняті відповідні рішення по них. 

Діє оперативний штаб та мобільні групи для оперативного реагування на ліквідацію 

наслідків можливих надзвичайних ситуацій на найважливіших об’єктах економіки та 

інфраструктури. 

Протягом звітного періоду здійснювалися комплекси організаційних і практичних заходів 

щодо запобігання надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період, під час льодоходу, повені та 

паводків, також комплекси протипожежних заходів у лісах та на сільськогосподарських угіддях у 

пожежонебезпечний період.  

14 та 15 березня 2019 року було проведено командно-штабне навчання з органами 

управління та силами цивільного захисту Обухівської міської ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Київської області на тему: «Дії органів управління та 

сил цивільного захисту Обухівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру».  



23 травня та 18 жовтня 2019 року в приміщенні Обухівської міської ради проводились 

виїзні навчання з питань цивільного захисту з керівним складом та   фахівцями органів 

місцевого самоврядування та фахівцями підприємств, організацій та установ міста Обухова. В 

школах та ДНЗ проводилися дні Цивільної оборони.  

Проведено обстеження підводної частини міського пляжу на річці Стугна та місця масового 

відпочинку людей (озеро біля автостанції), зроблений замір глибин та отримано паспорти на 

пляж.  

Мікробіологічною лабораторією Обухівського міжрайонного відділу лабораторних 

досліджень проведено санітарно-мікробіологічне дослідження води водоймища.  

Відповідно до міської цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2018 – 2022 

роки проведено закупівлю обладнання та комплектуючих для захисту населення від пожеж та 

підтоплення для поповнення місцевого матеріального резерву та придбано будівельні матеріали 

загальногосподарського призначення. 

 

 

 

В. о. начальника  управління економіки                                               І.В.Даншина 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


